



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG 008/2024 — PRODIP

Altera disposição do capítulo RECURSOS (item 3.1) e inclui o subitem 3.4.3.1 no capítulo RECURSOS e o subitem 5.3.2 no capítulo CRITÉRIOS DE CONCESSÃO.

O diretor-geral do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí — CEAVI, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, usa suas atribuições para tornar pública a retificação nº 01 do Edital DG nº 008/2024 — PRODIP, conforme segue.

Onde se lê:

3 RECURSOS

3.1 Os recursos para custear taxas de inscrição e/ou passagens e/ou diárias em eventos científicos-tecnológicos, alocados para o PRODIP do CEAVI em 2024 será de R\$ 67.500,00 (sessenta e sete mil e quinhentos reais), distribuídos e limitados de acordo com a disponibilidade orçamentária, da seguinte forma:

Departamento	Recursos
Departamento de Ciências Contábeis	R\$ 22.500,00
Departamento de Engenharia Civil	R\$ 22.500,00
Departamento de Engenharia de <i>Software</i>	R\$ 22.500,00

Leia-se:

3 RECURSOS

3.1 Os recursos para custear taxas de inscrição e/ou passagens e/ou diárias em eventos científicos-tecnológicos, alocados para o PRODIP do CEAVI em 2024 será de **R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais)**, distribuídos e limitados de acordo com a disponibilidade orçamentária, da seguinte forma:

Departamento	Recursos
Departamento de Ciências Contábeis	R\$ 24.000,00
Departamento de Engenharia Civil	R\$ 24.000,00
Departamento de Engenharia de <i>Software</i>	R\$ 24.000,00

3.4.3.1 Serão aceitos pedidos atrelados à taxa de publicação, a fim de garantir a apresentação do trabalho no evento.

5 CRITÉRIOS DE CONCESSÃO

5.3.2 Caso o departamento não tenha nenhum trabalho aprovado em um dos congressos elencados, poderá selecionar outro congresso para substituí-lo, informando a DPPG do ocorrido.

Ibirama, 11 de abril de 2024.

Marino Luiz Eyerkauffer
Diretor-Geral da UDESC Alto Vale



Assinaturas do documento



Código para verificação: **EZF32A45**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



MARINO LUIZ EYERKAUFER (CPF: 001.XXX.659-XX) em 12/04/2024 às 16:23:02

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 13/04/2022 - 15:54:00 e válido até 13/04/2025 - 15:54:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDQ5ODdfNDk5MF8yMDI0X0VaRjMyQTQ1> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00004987/2024** e o código **EZF32A45** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.